

Аннотация

Дополнительная профессиональная программа (программа повышения квалификации) «**Деятельность педагогических работников дошкольной образовательной организации в условиях реализации ФГОС дошкольного образования**» далее (Программа) составлена на основании: Закона 273-ФЗ «Об образовании в РФ»; Требований федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования (приказ Министерства образования и науки от 14 января 2010 г. № 35); Федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по направлению подготовки 050400 психолого-педагогическое образование (от 16 апреля 2010 г. п 376); Профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании) (воспитатель, учитель)» (от 18 октября 2013 г. № 544н); Приказа Минобрнауки России от 01.07.2013 N 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам»; Федерального государственного стандарта дошкольного образования (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 17 октября 2013 г. N 1155 г..

Введение в действие федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (ФГОС ДО) предполагает наличие у воспитателей ДОО компетенций, необходимых для успешной разработки и последующей реализации названного документа. Изучение состояния педагогической практики выявляет недостаточный уровень компетенций педагогов в указанной сфере. Возникшее противоречие обуславливает **актуальность** настоящей программы.

Цель программы: обеспечить подготовку педагогических кадров к решению новых профессиональных задач, связанных с переходом на стандарты нового поколения.

В программе рассматриваются методологические основы ФГОС, подходы к осуществлению основных сквозных видов деятельности (культурных практик дошкольников), вопросы взаимодействия детей со сверстниками и взрослыми. Программа обеспечивает знакомство обучающихся с проектами существующих примерных программ и готовит их к осуществлению выбора примерной

основной образовательной программы, на основе которой будет разработана основная образовательная программа организации.

Категория слушателей: педагогические работники дошкольных образовательных организаций.

Срок обучения составляет 72 часа, в том числе 23 часов практических занятий, 13 самостоятельной работы.

В программе отводится время на самостоятельную работу, в процессе которой обучающиеся должны будут выполнить контрольные задания и познакомиться с нормативными и научно-методическими материалами.

Форма и режим обучения: очная, учебная нагрузка составляет не более 54 часов в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя.

Содержание программы разработано с ориентацией на деятельностный подход, что позволяет обучающимся освоить способы решения частных практических задач, а также освоить методы решения конкретных профессиональных задач.

Реализация программы осуществляется на основе использования интерактивных технологий.

В результате освоения программы обучающиеся приобретут компетенции в области реализации ФГОС и осуществления педагогической деятельности в соответствии с новыми требованиями, будут способны осуществлять управление процессом введения стандартов, разрабатывать и реализовывать ООП организаций, разрабатывать локальные нормативные акты, действовать в новом правовом поле, соответствующем требованиям Закона «Об образовании в Российской Федерации».

Итоговая аттестация проводится в форме прохождения итогового теста, или защиты выпускной аттестационной работы.

Выдаваемый документ: Удостоверение о повышении квалификации.